「OPENPOINT會員限定 10點限時抽klook豪華露營盲盒」活動中獎回函

恭喜您參加由統一超商主辦之「OPENPOINT會員限定 10點限時抽klook豪華露營盲盒」活動獲得「山思雲想 klook 8,000元購物金」乙份(市價8,000元),請詳閱注意事項並填寫後附表格。

注意事項:

- 1. 請自行列印本中獎回函·填寫中獎者資料並附上本中獎回函正本、中獎者身份證正反面影本(未滿18歲者請附上法定代理人或監護人與中獎者關係證明影本)·以及OP會員手機號碼帳單影本·以掛號回函: 111台北市士林區中山北路五段620號3樓·OP10點抽 豪華露營盲盒活動小組 收·正取中獎者請於2024年12月20日前(含)(以郵戳為憑)前寄出。候補名單於2024年12月25日依序聯繫遞補者,遞補者則須於2025年1月3日(含)(以郵戳為憑)提供上述文件·並遵守本活動注意事項·否則視為放棄備取得獎資格。中獎者任一階段程序未完成或拒絕繳交應負擔費用時·皆視為自動放棄得獎資格。
- 2. 活動小組收到中獎回函後,將進行領獎資料查驗審核,領獎資料經審核判定合格者才符合領獎資格。領獎資料逾期寄回或未寄回者,將視同自動放棄中獎權益已喪失中獎資格,符合領獎資格,主辦單位將獎項購物金派送至中獎者OPENPOINT APP票券夾,協辦單位則依中獎人填寫之聯絡電話發送簡訊通知獎項派發事宜,中獎人若經檢查發現資格不符,將取消得獎者資格;或因個人資料填寫不完整,或錯誤導致無法聯絡者,主辦單位統一超商股份有限公司保留取消得獎資格的權利,對於任何不實或不正確之資料亦不負任何法律責任。
- 3. 獎項詳細內容與規格以實物為準·獎項均不得轉換、轉讓或折換現金·中獎資格不可轉讓予第三人。領獎後獎品之使用與維護 ·統一超商股份有限公司概不負責。
- 4. 依中華民國稅法規定、機會中獎累計獎項價值新台幣1,000元(含)以上、需依規定填寫並繳交身分證影本供報稅使用、並將以新台幣計價列入本年度之個人綜合所得稅申報。若中獎價值累計超過新台幣1,000元(含)以上者而未滿18歲之中獎者、視同父母或監護人中獎、由父母或監護人代為領獎、並請附上中獎者及其代領人關係證明影本。獎項價值超過新台幣20,000元(含)以上者、中獎者依法需代扣10%稅金、並需於領獎截止日前依領獎辦法規定填寫並繳交相關資料、待中獎者付清稅金後方可領獎。
- 5. 正取者獲得獎項購物金·主辦單位預計於2024/12/31前派發送至中獎者OPENPOINT APP票券夾;備取者或得獎項購物金·主辦單位預計於2025/1/20前派發送至中獎者OPENPOINT APP票券夾。
- 6. 山思雲想 klook 8,000元購物金 獎項使用說明:
- OPENPOINT將會派送購物金優惠碼至OPENPOINT APP票券夾領獎·不另行開立代收轉付收據。若因個人其他自費需求超過本活動獎品價值時(以中獎憑證內容為主)·中獎者應自行補足差額部分。
- 購物金之優惠碼效期:即日起 2025/02/28 23:59止
- 使用辦法:透過指定連結進入Klook山思雲想品頁面·選購任一方案·使用結帳輸入優惠碼·方可適用山思雲想 NT\$8,000購物金。
- 優惠碼僅限於山思雲想使用·每個帳號限使用1次·實際折抵商品以最終結帳金額為準。
- 優惠碼限用於Klook台灣地區用戶使用Klook預訂。
- 優惠碼須於預訂時使用,若於預訂流程中未成功使用優惠碼,不得於交易完成後要求折抵,電子票券成功預訂後不作退改。
- 如欲修改預訂內容·須依照Klook商品相關的取消預訂政策;預訂一經取消·不論是否獲得退款·都將無法補發優惠碼。
- •以上活動優惠皆不得與其它優惠併用或重複不當使用優惠,Klook保有立即終止交易之權利。
- 取消政策依據各商品頁面之規定。

OPENPOINT會員限定 10點限時抽klook豪華露營盲盒 活動專線: 02-2828-9393#110

請您於填寫下列資料前,先詳閱本告知事項並簽名同意:

- 1. 領獎資料經審核判定合格者才符合領獎資格·中獎人若經檢查發現資格不符·將取消得獎者資格;或因個人資料填寫不完整·或錯誤導致無法聯絡者·皆視同放棄得獎權益·該獎項缺額不遞補。
- 2. 得獎者同意統一超商股份有限公司·依照個人資料保護法之規定·基於「OPENPOINT會員限定 10點限時抽豪華露營盲盒」活動 (下稱本活動)之執行·蒐集、處理並利用得獎者因得獎所提供之個人資料·個資蒐集僅限本次於我國境內使用·除法令另有規定(各類所得扣繳資料需保存七年、贈品配送包裹執據需保存一年)·承辦單位將於活動贈品全數配送完畢後五個工作日將中獎者所提供之個人資料移交予主辦單位·主辦單位將於收到資料後五個工作日刪除中獎者所提供之個人資料·不另行移作他用。(此僅刪除個人資料保存·但中獎者仍保有會員資格)
- 3. 得獎者因得獎所提供的個人資料·將用於提供主辦單位寄送確認信件、確認身份等與本活動有關之事宜使用。得獎者有權得隨時請求主辦單位查閱、給予複本、或補正本人的個人資料·亦得隨時洽主辦單位表示拒絕主辦單位繼續蒐集、處理、利用或刪除本人的個人資料。若得獎者不提供、請求刪除或提供錯誤之個人資料·將無法參加活動或取得得獎資格。
- 4. 承辦單位伽立略動促通路有限公司基於中獎通知、中獎身份確認、獎品寄送與競技競賽機會中獎獎金所得稅扣繳事宜之特定目的蒐集您的個人資料,所需個人資料蒐集類別包括中獎人姓名、身份證統一編號、連絡電話號碼、連絡地址、身份證正、反面影本(以下簡稱領獎資料)。承辦單位對於您的領獎資料僅於因本次特定目的所生之各業務事項運作期間及範圍內,於中華民國境內以書面、電子、電話、網際網路或其他合理方式利用。
- 5. 承辦單位將與您聯繫獎品領取方式,亦可能含宅配、貨運業者為貨品(含贈品等)之運送(含配送或取回等),您同意並授權承辦單位得為完成該次貨品(含贈品等)配送或取回之需求及目的,將您所提供且為領獎所需必要之個人資料(例如收件人姓名、地址、聯絡電話、稅款繳納證明文件等),提供予相關業者。
- 6. 您可依個人資料保護法就您的個人資料向本活動專線:02-2828-9393#110行使查詢或閱覽、製給複製本、補充或更正、停止蒐集 處理或利用、刪除之權利。
- 7. 您可自由選擇提供個人資料的詳細程度,但如您提供不足或不正確的個人資料時,承辦單位可能無法提供您完整的服務。

本人已詳閱並同意上述告知事項:(簽名)	į
--------------------	---	---

茲收到「OPENPOINT會員限定 10點限時抽klook豪華露營盲盒」 抽獎活動得獎贈品如下

山思雲想 klook 8,000元購物金(市價8,000元)(免扣繳僅列入個人綜合所得稅申報)

*依中華民國所得稅法規定·參加抽獎活動所獲得的獎金及實物獎品·屬所得稅法第14條第1項第8類之機會中獎獎金或給與·依各類所得扣繳率標準第2條及第3條 規定·納稅義務人如為中華民國境內居住之個人·或在中華民國境內有固定營業場所之營利事業·競技競賽機會中獎獎金或給與按給付全額扣取10%。

中獎者姓名				確認簽名(or蓋章	(未滿18歳者	· 須請法定代理人	(一同簽名)			
身份證字號				聯絡電	.話						
OPENPOINT 會員GID號碼				OPENPC 會員手機							
戶籍地址	郵遞區號□□□	縣/г		//鎮/市/區							
, MB202E	村/里	鄰	路/街	段	巷	號	樓/室				
通訊地址	郵遞區號□□□	縣/ご	节	3/鎮/市/區							
他叫地址	村/里	鄰	路/街	段	巷	號	樓/室				
(請維持身份證影本之清晰度·若未滿18歲請附上法定代理人身份證影本。)											
	身份證反面影本										
,											
中 獎											
會	中獎OPENPOINT會員手機號碼帳單影本										
號 碼 持	(電子帳單或繳費影本)										
有 證 明											

請將:1. 本中獎回函正本、2. 中獎人身份證正反面影本(未滿18歲者請附上法定代理人或監護人與中獎者關係證明影本)、3. 中獎者OP會員手機號碼帳單影本,以掛號寄至111台北市士林區中山北路五段620號3樓,OP10點抽豪華露營盲盒活動小組 收。